

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Фармація» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація» галузі знань 22 «Охорона здоров'я» Національного університету охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика

Освітньо-професійна програма «Фармація» (ОПП), метою якої є формування здатності застосовувати набуті знання, уміння та навички з дисциплін загальної та професійної підготовки для вирішення типових задач діяльності фахівця на відповідній посаді, включаючи виготовлення ліків, їх зберігання, контроль якості, доставку, розподіл, видачу, регулювання забезпечення лікарськими засобами, а також консультування, надання інформації щодо лікарських засобів та моніторинг побічної дії та/або неефективності лікарської терапії.

Освітньо-професійна програма, яка рецензується, забезпечує випускників НУОЗУ імені П.Л.Шупика усім набором компетентностей, що передбачені проектом стандарту вищої освіти за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація». ОПП має науково-прикладне спрямування. Тому під час її опанування студентами, передбачено набуття цілого ряду компетентностей, що формують як дослідницьку, так і практичну складову. Проектною групою запропоновані відповідні програмні результати навчання, які дозволяють контролювати ступінь сформованості компетентностей як дослідницького, так і практичного спрямування. ОПП передбачено проведення цілої низки практик і практичних занять на базі кафедр та фармацевтичних підприємств м. Києва.

Все це сприяє здобуттю широкого практичного досвіду здобувачами, які в результаті засвоєння матеріалу ОПП демонструють на робочому місці високий рівень теоретичної та практичної підготовки. Співвідношення обов'язкових дисциплін і дисциплін вільного вибору відповідають вимогам стандарту і складають 75% і 25% відповідно.

Вибіркова складова підготовки магістра представлена значним набором вибіркових дисциплін, що дає змогу здобувачу реалізувати траєкторію вільного вибору.

Враховуючи усе вищезазначене, вважаю, що представлена освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти освітнього рівня «Магістр» складена у відповідності до діючого законодавства України та дозволяє здійснювати підготовку кваліфікованих фахівців за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація».


Рецензент


Завідувач кафедри товарознавства

Національного фармацевтичного університету

д.фарм.н., професор

 І.І. Баранова

Підпис  *Баранової І.І. засвідчую;*

Пров. Дверницька  *В.І. Дверницька*